



## О ходе расследования уголовного дела по факту обрушения подъезда жилого дома в Удмуртии



В Главном следственном управлении СК России продолжается расследование по уголовному делу об обрушении пятого подъезда жилого дома 9 ноября 2017 года в городе Ижевске, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

В ходе разбора обрушенного подъезда дома извлечено пять тел погибших, среди них двое детей. Еще четверо пострадавших были госпитализированы, при этом одна женщина скончалась в больнице. На данный момент остается неустановленным местонахождение одного из жильцов дома.

В рамках уголовного дела следователи допросили более 50 человек, в том числе жильцов



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

дома, сотрудников обслуживающих организаций. Изучаются данные камер видеонаблюдения, документов, изъятых в организациях, обслуживающих дом – АО «Газпромгазораспределение Ижевска» филиал в г.Ижевск и ООО «УК «Вест-Снаб», а также иные вещественные доказательства, обнаруженные и изъятые в ходе осмотра места происшествия.

В ходе первоначальных исследований и следственных действий следов взрывчатых веществ не обнаружено. Установлен предположительный эпицентр произошедшего – квартира, расположенная на третьем этаже. Назначены необходимые экспертизы. Основная версия произошедшего – хлопок газа.

Следствие устанавливает все обстоятельства и виновников этой трагедии.

Официальный представитель

Следственного комитета

С. Петренко

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178383>